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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 

 

Стартира изпълнението на проект 

“МОСТОВЕ НА ВРЕМЕТО: ИНТЕГРИРАН ПОДХОД ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА 

УСТОЙЧИВОТО ИЗПОЛЗВАНЕ НА ТРАНСГРАНИЧНОТО КУЛТУРНО 

НАСЛЕДСТВО В НИКОПОЛ И ТУРНУ МЪГУРЕЛЕ”, одобрен по Програма 

INTERREG VA Румъния – България 

 

 

На 14.03.2017г. между Министерството на регионалното развитие, публичната 

администрация и Европейски фондове на РРумъния, в качеството си на Управляващ орган 

на Програмата за Трансгранично сътрудничество INTERREG VA Румъния – България и 

Община Никопол, в качеството си на Водещ партньор, беше сключен договор за субсидия 

за изпълнението на проект с реф.номер 15.2.1.104 “МОСТОВЕ НА ВРЕМЕТО: 

ИНТЕГРИРАН ПОДХОД ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА УСТОЙЧИВОТО ИЗПОЛЗВАНЕ НА 

ТРАНСГРАНИЧНОТО КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО В НИКОПОЛ И ТУРНУ 

МЪГУРЕЛЕ”. Партньор по проекта от румънска страна е Община Турну Мъгуреле. След 

сключване на договорите за национално съфинансиране, беше даден официален старт на 

проекта. 

 

Главната цел на проекта е да се подобри устойчивото използване на трансграничното 

културно наследство на гр.Никопол и гр.Турну Мъгуреле, чрез създаване, прилагане и 

промотиране на интегриран съвместен подход за инвестиране в устойчив туризъм. 

 

Проектът предвижда инвестиции в туристическа инфраструктура, интегрирани 

туристически продукти и услуги, ефективен маркетинг, повишаване на осведомеността, 

реализирано с активното участие на местните жители и заинтересованите страни, като по 
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този начин ще се създаде трайна икономическа изгода от трансграничното културно 

наследство и увеличаване на туристически посещения и нощувки.  

Тези цели ще бъдат изпълнени чрез възстановяване на крепостта „Турну Мъгуреле” в 

гр.Турну Мъгуреле, изграждането на Археологически парк в гр.Никопол и автомобилен 

достъп до Скална църква в гр.Никопол. Също така ще бъдат създадени два клуба за 

исторически възстановки и 5-дневен трансграничен фестивал. Част от проекта са и 

провеждането на семинари, съвместна маркетингова стратегия, разработка на 

туристически продукти, информационен web-портал, приложение за смартфон, 

информационни терминали.  

 

Общият бюджет на проекта е 5 836 225,82 евро, от които 85% са осигурени от ЕФРР, 13% 

от румънският и българският държавен бюджет и 2% от собствен принос на 

бенефициентите. 

 

Срокът за изпълнение на проекта е 28 месеца. 
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